
ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 25 

(VEINTICINCO), CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL 

ESTADO DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 23 (VEINTITRÉS) DÍAS DEL MES 

DE MAYO DE 2006 (DOS MIL SEIS), DANDO INICIO A LAS 12:40 (DOCE 

HORAS CON CUARENTA MINUTOS), REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDOS 

DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -1. EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO 

VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “SE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN 

SOLEMNE NÚMERO 25 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 

GUANAJUATO, GTO. LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA 

PASAR LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARAR EL QUÓRUM, EN CASO DE 

SER PROCEDENTE”.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL 

RAMOS MONTIEL, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, 

ENCONTRÁNDOSE PRESENTES: EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 

FONSECA, PRESIDENTE MUNICIPAL; LOS SÍNDICOS: LIC. LUIS 

RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ Y LIC. FEDERICO LARA KNAPP,  Y LOS 

REGIDORES: PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. 

ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. 

CARLOS BARRERA AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. 

MARGARITA ARENAS GUZMÁN, C. EDMUNDO ALMANZA MORENO, LIC. 

ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ 

Y ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL. EL LIC. JESÚS MANUEL 

RAMOS MONTIEL DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, POR LO 

TANTO SON VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN”.- - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. PRESENTACIÓN DEL ACTO A CARGO DEL C. 

MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ, DIRECTOR MUNICIPAL DE 

CULTURA.- EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 

FONSECA MANIFIESTA: “SE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL C. 

MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ, DIRECTOR DE CULTURA MUNICIPAL”.-  EN 

USO DE LA VOZ, EL C. MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ EXPRESA: “CON SU 

PERMISO SEÑOR PRESIDENTE. ENTRE TODAS LAS PERSONALIDADES QUE 

NOS VISITAN ESTA TARDE QUISIERA DESTACAR LA DE DOS, EN PRIMER 

LUGAR LA DEL DOCTOR ALFONSO ALCOCER, DIRECTOR DEL MUSEO 

ICONOGRÁFICO DEL QUIJOTE Y DEL CENTRO DE ESTUDIOS CERVANTINOS Y 

NOS HONRA CON SU PRESENCIA DON EULALIO FERRER RODRÍGUEZ. SEÑOR 

PRESIDENTE,  CON MOTIVO DE CELEBRARSE EN NUESTRA HISTÓRICA 

CIUDAD DE GUANAJUATO EL XVII COLOQUIO CERVANTINO INTERNACIONAL 

DENOMINADO “DON QUIJOTE EN LA CAPITAL CERVANTINA DE AMÉRICA”, 

NOS HONRAN CON SU VISITA, DISTINGUIDOS ACADÉMICOS, 

INTELECTUALES  Y  CERVANTISTAS, QUIENES DIALOGARÁN CON LA OBRA 

DE MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA, POR ELLO ESTE HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO LOS RECIBE CALUROSAMENTE EN ESTE 

SALÓN DE CABILDOS, QUE HUMILDEMENTE HA SIDO LA OFICINA DE DON 
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MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA Y DE DON BENITO JUÁREZ GARCÍA Y LOS 

NOMBRA HUÉSPEDES DISTINGUIDOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. DECLARACIÓN DE “HUÉSPEDES DISTINGUIDOS”, A 

LOS CONFERENCISTAS DE MÉXICO Y EL EXTRANJERO, EN EL MARCO 

DEL XVII COLOQUIO CERVANTINO INTERNACIONAL; Y ENTREGA DE 

LOS NOMBRAMIENTOS COMO GUANAJUATENSE ILUSTRE Y 

GUANAJUATENSE HONORARIO A MARÍA LUISA MENDOZA Y 

FERNANDO REDONDO BENITO, RESPECTIVAMENTE.- CONTINUANDO EL 

C. MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ MANIFIESTA: “RUEGO A TODOS LOS 

PRESENTES PONERSE DE PIE, PARA PROCEDER A HACER ENTREGA DE LOS 

NOMBRAMIENTOS CORRESPONDIENTES, POR LO QUE SOLICITO LA 

PRESENCIA AL FRENTE DE ESTE SALÓN DE CABILDOS DEL SEÑOR GUSTAVO 

SOLER, PARA RECIBIR SU NOMBRAMIENTO DE HUÉSPED DISTINGUIDO; SE 

SOLICTA LA PRESENCIA DE DON ALFONSO ÁLVAREZ MORA; DE IGUAL 

FORMA SE SOLICITA LA PRESENCIA DE LA SEÑORA CARMEN IGLESIAS; SE 

SOLICITA LA PRESENCIA DEL MAESTRO JEAN CANAVAGGIO; SE SOLICITA LA 

PRESENCIA DE JORGE EDUARDO ARELLANO; SE SOLICITA LA PRESENCIA DE 

DON JOSÉ MANUEL LUCIA MEJÍAS; SE SOLICITA LA PRESENCIA DEL SEÑOR 

ANTHONY CLOSE; SE SOLICITA LA PRESENCIA EN ESTE RECINTO DE RUTH 

VIVIANA FINE; SE SOLICITA DE IGUAL FORMA, LA PRESENCIA DE PATRICIA 

MARÍN; SE SOLICITA LA PRESENCIA DEL MAESTRO CERVANTISTA FELIPE 

GARRIDO. EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO RECONOCE LA 

PRESENCIA Y LA NOMBRA COMO GUANAJUATENSE ILUSTRE A LA SEÑORA 

MARÍA LUISA MENDOZA; Y POR ÚLTIMO EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 

GUANAJUATO, RECONOCE EN LA PERSONA DE FERNANDO REDONDO 

BENITO, PRESIDENTE DEL CENTRO UNESCO LA MANCHA Y AMIGO DE 

GUANAJUATO Y LO NOMBRA GUANAJUATENSE HONORARIO. ESTÁN TODOS 

USTEDES EN SU CASA, BIENVENIDOS Y MUCHAS GRACIAS”. - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. PALABRAS DEL DR. ALFONSO ALCOCER MARTÍNEZ, 

DIRECTOR DEL MUSEO ICONOGRÁFICO DEL QUIJOTE Y CENTRO DE 

ESTUDIOS CERVANTINOS. EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JESÚS 

MANUEL RAMOS MONTIEL EXPRESA: “SE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL 

DR. ALFONSO ALCOCER MARTÍNEZ, DIRECTOR MUSEO ICONOGRÁFICO DEL 

QUIJOTE Y CENTRO DE ESTUDIOS CERVANTINOS, PARA QUE SE SIRVA 

DIRIGIRNOS UN MENSAJE”.- EN USO DE LA VOZ, EL DR. ALFONSO ALCOCER 

MARTÍNEZ MANIFIESTA: “SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, C.P JUAN 

ANTONIO VALDÉS FONSECA; SEÑOR DON EULALIO FERRRER RODRÍGUEZ, 

PRESIDENTE DE LA FUNDACIÓN CERVANTINA DE MÉXICO, A.C., 

DISTINGUIDOS INVITADOS CONFERENCISTAS Y PONENTES AL XVII 

COLOQUIO CERVANTINO INERNACIONAL; DISTIGUIDA CONCURRENCIA. ES 
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UN HONOR DIRIGIRLES LA PALABRA EN ESTE HONORABLE AYUNAMIENTO Y 

EN EL MISMO ESPACIO EN QUE DON BENITO JUÁREZ, A QUIEN CELEBRAMOS 

EN EL PRESENTE AÑO, DOS SIGLOS DE NACIMIENTO, Y DECLARARA A 

GUANAJUATO COMO CAPITAL DEL PAÍS. ES UN PRIVILEGIO ESTAR EN ESTA 

CIUDAD DECLARADA PATRIMONIO CULTURAL DE LA HUMANIDAD POR SUS 

VALORES URBANOS Y ARQUITECTÓNICOS. DON MIGUEL DE CERVANTES 

SAAVEDRA NOS TIENE REUNIDOS NUEVAMENTE EN GUANAJUATO EN EL XVII 

COLOQUIO CERVANTINO INTERNACIONAL. UN PUNTO DE ENCUENTRO E 

IDENTIDAD  Y DONDE SE ANALIZA Y DISCUTE LA ORGANIZACIÓN. SU 

ORIGIEN EL 5 DE NOVIEMBRE DE 1987, UN DÍA ANTES DE LA 

INAUGURACIÓN DEL MUSEO ICONOGRÁFICO DEL QUIJOTE, AMBOS 

SUCESOS LIGADOS CON LA FIGURA Y PERSONALIDAD DE DON EULALIO 

FERRER RODRÍGUEZ, RECORDAMOS ALGUNAS PALABRAS DE DON EULALIO 

SOBRE AQUELLOS MOMENTOS. A ESE GUANAJUATO VOLVÍ CON VOSOTROS, 

EN COMPAÑÍA DE UN PERSONAJE QUE DEBE SEGUIR SIENDO GRANDE EN 

ESPAÑA, POR ENCIMA DE SUS DESVENTURAS HISTÓRICAS, DON QUIJOTE 

DE LA MANCHA, EL HIDALGO ALONSO QUIJANO. MIENTRAS DON QUIJOTE Y 

EL PÍPILA SE REUNÍAN EN UN ABRAZO DE ALMAS HERÓICAS, MEXICANOS Y 

ESPAÑOLES ENLAZÁBAMOS NUESTRAS MANOS, JUNTÁBAMOS NUESTROS 

PECHOS, FESTEJANDO UNA HERMANDAD QUE EL TIEMPO HA ENRIQUECIDO, 

COMO EXPRESIÓN DE ELLA. EN GUANAJUATO QUEDABA DON QUIJOTE Y SU 

EXTENSA FAMILIA DE SÍMBOLOS, BIEN COBIJADO Y POR UN PUEBLO QUE LO 

HA HECHO SUYO Y LO HA FESTEJADO, ACASO COMO NINGÚN OTRO, A LO 

LARGO DE LOS AÑOS”. POSTERIORMENTE, ESE AMOR DEL SEÑOR FERRER 

POR LA OBRA CERVANTINA Y POR GUANAJUATO, JUNTO CON LA VIRTUD DEL 

DESPRENDIMIENTO, SE TRADUCIRÍAN EN LA CREACIÓN DEL CENTRO DE 

ESTUDIOS CERVANTINOS DE GUANAJUATO, SIEMPRE CON EL APOYO DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO Y DE LA UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO. EL 

COLOQUIO CERVANTINO INTERNACIONAL VIENE A ENRIQUECER, 

PRECISAMENTE, LA LENGUA DE CERVANTES, AUTOR QUE DEMUESTRA SU 

CAPACIDAD IMAGINATIVA, EL CUAL SE DENOMINA ASIMISMO “RARO 

INVENTOR”. ACABAMOS DE CELEBRAR EN EL MUNDO EL CUARTO 

CENTENARIO DE DON QUIJOTE. EN GUANAJUATO HA TENIDO UNA 

CONNOTACIÓN ESPECIAL PORQUE HEMOS ADOPTADO A CERVANTES Y A 

DON QUIJOTE COMO SI HUBIERAN NACIDO EN NUESTRA TIERRA. LA 

CULTURA CERVANTINA QUE SE HA FOMENTADO EN GUANAJUATO DURANTE 

MÁS DE CINCUENTA AÑOS, LE HA DADO EL TÍTULO, RECIENTEMENTE, DE 

CAPITAL CERVANTINA DE AMÉRICA, OTORGADO POR EL CENTRO UNESCO 

CASTILLA LA MANCHA. EL CERVANTISMO EN GUANAJUATO EXISTE EN 

GUANAJUATO POR VOLUNTAD Y POR TRADICIÓN, ENTENDIDA ÉSTA COMO 



 

 

4 

4 

UNA SUCESIÓN DE ACONTECERES Y QUE SE HA INTEGRADO A LA 

IDENTIDAD DE LOS GUANAJUATENSES. PERO ÉSE TÍTULO LO HA RECIBIDO 

TAMBIÉN POR LA CONFLUENCIA EN LA CIUDAD DE CONNOTADOS 

CERVANTISTAS, ESCRITORES, INVESTIGADORES, ARTISTAS, HUMANISTAS 

DE DIVERSAS GEOGRAFÍAS EN EL COLOQUIO CERVANTINO INTERNACIONAL 

Y QUE VIENEN A CUALIFICAR EL CERVANTISMO GUANAJUATENSE Y LO 

CONVIERTEN EN UNO DE SUS PRINCIPALES MOMENTOS. A NOMBRE DE LAS 

INSTITUCIONES ORGANIZADORAS DEL COLOQUIO CERVANTINO 

INTERNACIONAL, NUESTRO AGRADECIMIENTO AL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO POR RECONOCER LAS VALIOSAS 

APORTACIONES A LA CULTURA CERVANTINA DE NUESTROS ILUSTRES 

INVITADOS, OTORGÁNDOLES EL TÍTULO DE HUÉSPEDES DISTINGUIDOS DE 

LA CIUDAD DE GUANAJUATO. MUCHAS GRACIAS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. PALABRAS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE 

GUANAJUATO, C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA.- EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL EXPRESA; “A 

CONTINUACIÓN EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 

FONSECA, OFRECERÁ UN MENSAJE CON MOTIVO DE LAS DISTINCIONES HOY 

OTORGADAS”.- EN USO DE LA VOZ, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 

FONSECA MANIFIESTA: “SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE 

HONORABLE CUERPO COLEGIADO. DISTINGUIDAS Y DISTINGUIDOS 

CERVANTISTAS. LA CIUDAD DE GUANAJUATO SE VISTE NUEVAMENTE CON 

PRENDAS DE LUJO PARA RECIBIR A CONNOTADOS INTELECTUALES QUE SE 

REÚNEN A CONVERSAR, DISCUTIR Y SEGUIR PROFUNDIZANDO EN EL 

CONOCIMIENTO DE LA VIDA Y OBRA DEL MANCO DE LEPANTO. A LOS 

HOMBRES Y MUJERES DE ESTA TIERRA HOSPITALARIA, SIEMPRE ABIERTA AL 

PENSAMIENTO, LA CREATIVIDAD Y LA CULTURA UNIVERSAL, LES INVADE LA 

SATISFACCIÓN DE TENER A TAN DESTACADOS PERSONAJES ENTRE 

NOSOTROS, POR LA OPORTUNIDAD QUE BRINDAN DE PODER ABREVAR DE 

SU SAPIENCIA. PARA QUIENES INTEGRAMOS EL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO QUE EN ESTA OCASIÓN SESIONA SOLEMNEMENTE, ES 

MOTIVO DE ORGULLO Y SATISFACCIÓN DARLES LA BIENVENIDA MÁS 

CÁLIDA Y FRATERNA A ESTA CAPITAL CERVANTINA DE AMÉRICA. MUCHAS 

SON LAS MANIFESTACIONES Y ACTIVIDADES QUE SE MATERIALIZAN EN 

NUESTRA CIUDAD Y QUE DAN TESTIMONIO PATENTE DEL CULTO A MIGUEL 

DE CERVANTES SAAVEDRA EN ESTE TERRUÑO. SON VARIAS DÉCADAS DE 

FESTIVAL INTERNACIONAL Y DE PRESENTACIÓN DE LOS ENTREMESES. EL 

MUSEO ICONOGRÁFICO ES UNA VISITA OBLIGADA PARA TODO VISITANTE,  

TAL ES SU IMPORTANCIA QUE PRONTO AMPLIARÁ SUS INSTALACIONES. 

TENEMOS, ADEMÁS, UN CENTRO DE ESTUDIOS CERVANTINOS. PODRÍAMOS 
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DECIR, SI SE ME PERMITE LA PALABRA,  QUE LA NUESTRA ES UNA CIUDAD 

CERVANTICÉNTRICA. YA SE CUMPLEN XVII EDICIONES DE QUE TIENE LUGAR 

EN ESTA CAPITAL, EL COLOQUIO CERVANTINO INTERNACIONAL Y LA 

CALIDAD DE LOS CONCURRENTES SIGUE CONSERVÁNDOSE EN LOS MÁS 

ALTOS NIVELES, LO CUAL ES UNA MUESTRA DE LA GRAN RELEVANCIA QUE 

ESTE EVENTO HA COBRADO EN TODAS LAS LATITUDES. HOY CONTAMOS 

CON LA GRATA PRESENCIA DE DISTINGUIDOS PARTICIPANTES EUROPEOS Y 

AMERICANOS QUE ASISTEN A PRESENTAR SUS OPINIONES SOBRE TÓPICOS, 

DE SUYO INTERESANTES, BIEN COMO CONFERENCIANTES MAGISTRALES, 

BIEN COMO INTEGRANTES DE MESAS REDONDAS: EN AMBAS MODALIDADES 

LA INTELIGENCIA, LA SABIDURÍA Y SU EXTENSA CULTURA ILUMINARÁN DE 

NUEVA CUENTA  NUESTROS RECINTOS. LO MÁS GRATO ES TENER LA 

OPORTUNIDAD DE DISFRUTAR DE SU GENEROSIDAD, PUES SIN NINGUNA 

RETICENCIA COMPARTEN CON EL PÚBLICO EL RESULTADO DE SUS 

INVESTIGACIONES, SUS OBRAS Y SUS INQUIETUDES. COMO CADA NUEVA 

EDICIÓN, ESTA TIENE SUS PROPIAS PARTICULARIDADES  Y SEGURAMENTE 

NOS SEGUIRÁN SORPRENDIENDO LAS EXQUISITAS EXPOSICIONES QUE 

SUELEN MANIFESTARSE EN ESTOS EVENTOS. ESTAMOS ÁVIDOS POR 

ESCUCHARLOS Y APROVECHAR ESE DESPLIEGUE DE INGENIO Y SABER QUE 

HAN ACUMULADO DURANTE LOS AÑOS QUE HAN DEDICADO AL ESTUDIO DE 

CERVANTES, SU OBRA Y SU IDIOMA. LOS GUANAJUATENSES TODOS, POR 

CONDUCTO DE SU AYUNTAMIENTO LES RECIBEN A TODOS USTEDES COMO 

AMIGOS Y SE COMPLACEN EN TENERLOS AQUÍ. ALGUNOS LLEGAN POR 

PRIMERA OCASIÓN A DISFRUTAR LOS ENCANTOS DE ESTA TIERRA 

AMOROSA, SOLIDARIA Y PROGRESISTA, LLENA DE RINCONES MÁGICOS Y 

FANTÁSTICOS MONUMENTOS QUE INVITAN A DISFRUTAR DE LA 

IMAGINACIÓN HECHA  REALIDAD Y QUE CAUTIVA A TODO PASEANTE. ES 

DIFÍCIL SUSTRAERSE AL EMBELESO QUE PRODUCE ESTA CIUDAD 

INIMITABLE, QUE SEDUCE AL VISITANTE Y LO PERSUADE A REGRESAR EN LA 

PRIMERA OPORTUNIDAD. COMO ALCALDE, ME REPRESENTA UN SEÑALADO 

HONOR RECIBIRLOS EN ESTA CASA DEL PUEBLO Y OTORGARLES LA 

CALIDAD DE HUÉSPEDES DISTINGUIDOS A LAS SEÑORAS NÉLIDA PIÑON, 

BEGOÑA LOLO, MARGO GLANTZ, RUTH VIVIANA FINE, CARMEN IGLESIAS; 

ASÍ COMO A LOS SEÑORES ANTHONY CLOSE, ANTONIO REY  HAZAS, JOSÉ 

MANUEL LUCÍA MEJÍAS, ALFONSO ÁLVAREZ MORA, GUSTAVO SOLER, JEAN 

CANAVAGGIO, FELIPE GARRIDO, JORGE EDUARDO ARELLANO, E IGNACIO 

PADILLA. DE MANERA ESPECIAL, ME CUMPLE EXTENDER A LA QUERIDA 

SEÑORA  MARÍA LUISA MENDOZA, EL NOMBRAMIENTO DE 

GUANAJUATENSE ILUSTRE Y AL SEÑOR FERNANDO REDONDO BENITO,  EL 

DE GUANAJUATENSE  HONORARIO. SU PRESENCIA NOS HONRA Y NOS 
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ESTIMULA. QUEREMOS QUE SE SIENTAN USTEDES EN CASA, QUE AMEN 

ESTA CIUDAD COMO SI FUERA PROPIA, QUE LA LLEVEN EN SUS CORAZONES 

Y EN SUS RECUERDOS EN DONDE QUIERA QUE SE ENCUENTREN; QUE AL 

HABLAR DE ELLA SEAN AUTÉNTICOS EMBAJADORES Y LA PROMUEVAN COMO 

UN ESPACIO UNIVERSAL EN DONDE SE CREE EN EL SER HUMANO, SE 

PROMUEVE LA CULTURA, SE CULTIVA LA INTELIGENCIA, SE DEFIENDEN LAS 

LIBERTADES Y SE LUCHA CONTINUAMENTE POR SER CADA DÍA MEJORES. 

DESEO QUE SU ESTANCIA SEA GRATA E INOLVIDABLE Y QUE LOS TRABAJOS 

DEL COLOQUIO RESULTEN EXITOSOS. ¡SEAN MUY BIENVENIDOS! ¡MUCHAS 

GRACIAS!”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6. FIN DE LA CEREMONIA.- NO HABIENDO MÁS ASUNTOS 

QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 13:00 

(TRECE HORAS).- FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.  

DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

 


